



防风险 保安全 护稳定

东明警方忠诚履职护航百姓幸福

□通讯员 张军明

东明县公安局坚决贯彻落实施市局党委和县委、县政府部署要求,持续发力、全警动员,深入抓好防风险、保安全、护稳定各项工作,让群众切实感到安全就在身边,幸福触手可及。

“最高站位”强打击 职责压实到底

5月6日上午,东明县公安局在明大购物广场隆重举行“铁拳2023”打击专项行动集中退赃大会,通报了东明公安2023年以来破获案件的一系列成果,现场将近期追回总价值230余万元的赃款赃物发还给受害企业和群众。

“真是太感谢你们了!正是有了你们的昼夜辛劳、无私奉献,我们的被骗财物才能成功追回!”受害群众代表牛先生领到失而复得的55万元财物,激动不已。

破案时分秒必争、挽损上穷追不舍,“铁拳2023”打击专项行动取得了突出成果。截至目前,累计破获郭某臣系列盗窃案、余某等人电信诈骗案等各类刑事案件347起,抓获各类犯罪嫌疑人719人,逮捕191人,抓获包含潜逃34年命案积案逃犯尹某峰在内的各类网上逃犯143人,成功打

掉恶势力犯罪集团1个,恶势力犯罪团伙2个,盗抢骗等侵财类犯罪团伙17个,相继追回赃款300余万元。

“最佳状态”抓监管 提振干事热情

为深入贯彻党中央在全党大兴调查研究的部署要求,进一步加强公安监管工作力度,5月6日,东明县副县长、县公安局党委书记、局长杨军深入东明县看守所,开展“公安局长当一天看守所所长”活动。

杨军表示,通过开展“公安局长当一天看守所所长”活动,使自己对监管工作、监管队伍建设有了更加深刻的理解,感触很深,监管工作任务繁重,责任重大,全体监管民警默默付出,辛勤工作,看守所取得了很好成绩,县局党委今后将更加重视监管工作,在政策上给以倾斜,全力指导帮助解决实际困难,为监管工作跨越发展注入强大动力。

“最实举措”抓队伍 切实履行使命

为进一步落实上级有关大练兵工作,全面提升应对处置突发事件的快速反应能力,

科学规范高效应对突发事件,切实履行好新时代公安机关职责使命,从5月3日起,东明县特巡警大队分批次做好“最小作战单元”训练工作,努力锻造一支具有优良作风和过硬本领、“能打仗、打胜仗”的特警队伍。

大队长王进明要求一线民辅警在单警装备配备使用、接处警语言控制及“最小作战单元”战术配合等方面进行反复训练,不断提升基层特警队员“最小作战单元”分工协作、相互配合的意识和能力。聚焦实战实效,突出重点难点,从难从严标准,坚持“学为用、练为战”,以警情模拟、红蓝对抗等方式,组织开展防砍杀、防冲撞等专项训练,开展有针对性和实效性的“最小作战单元”现场处置能力训练,在提高队员警务实战技能的同时,进一步增强队员间的相互配合意识、协同作战意识,提升队伍应对急情、险情的能力。

通过“最小作战单元”现场处置专项训练,有效提升了二线特警队员面对复杂警情的应急处置能力,为规范执法执勤、应急处突、维护稳定等警务活动储备了能力素质,为更有力量地维护社会稳定和人民群众生命财产安全夯实了基础。

禁毒宣传不止步



▲5月9日,曹县公安局大集派出所民警深入田间地头开展禁毒宣传活动。通讯员 董西德 摄

▶5月3日,市公安局定陶分局禁毒大队民警走进辖区集市,开展“抵制毒品、参与禁毒”主题宣传活动。通讯员 朱建英 摄



心存侥幸无证驾驶终被罚

本报讯(通讯员 张春秋) 心存侥幸,驾驶证被吊销还多次驾驶机动车辆,这人最终受到处罚。

菏泽高速交警支队二大队三中队民警日前在郓城收费站执勤时,在内广场检查一辆小型轿车,副驾驶的反常表现引起注意,随即将其带到执法站进行调查。

民警首先对副驾驶进行了询问,得知其“2022年因发生重大交通事故,驾驶

证吊销后就再也没驾驶车辆”。民警调查取证后却发现其多次无证驾驶车辆,一直存在侥幸心理,殊不知公安网络抓拍无处不在,车辆经过就留有证据。

依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款第一项、第二款之规定,对未取得驾驶证驾驶机动车的行为处以罚款1000元,并处15日以下行政拘留的处罚,对副驾驶进行了处罚。

三级“跑分”洗钱团伙被打掉

本报讯(通讯员 廉倩茹) 洗钱5000余万元、由31人组成的三级“跑分”洗钱团伙,近日被郓城警方打掉。

郓城县公安局网安大队民警近日在工作中发现,辖区居民李某发展人员办理银行卡,专门为网络犯罪分子转账刷流水,从事跑分违法犯罪活动。民警发现,该团伙组织严密,人员众多,涉案资金流水巨大。

郓城警方立即组织专业力量开展工作,并协调巡特警大队集中实施抓捕行动。

截至4月23日,办案民警围绕李某深挖上下线,先后抓获李某、宋某、崔某等31人。经审讯,该团伙成员如实供述了“跑分”的犯罪事实。

经查,该团伙以李某为“跑分”一级代理,李某拉拢组织李某某、马某、金某等人为二级代理。李某某三人又发展王某、郝某、孙某等人为三级代理,形成三级“跑分”洗钱团伙。该团伙通过“跑分”洗钱5000余万元。

目前,案件正在进一步侦办中。

四男子流窜盗窃返菏落法网

本报讯(通讯员 李增强) 4名流窜盗窃嫌疑人从临沂兰陵得手后一返回菏泽就被鲁西新区警方抓获,与兰陵警方通报案情时,当地被盗居民尚未发现失窃亦未报案。

4月29日10时许,市公安局鲁西新区分局合成作战中心在对辖区进行“天网”视频轮巡时,发现有盗窃前科的李某和其他3名男子,抱着多箱高档白酒进入曾藏匿赃物的出租屋所在的某小区,形迹可疑。合成作战中心将信息通报街面巡逻力量,指令在附近巡逻的特巡警大队、丹阳派出所民辅警进行盘查。

经查,李某、高某、洪某、魏某等4人,经预谋于29日凌晨从菏泽乘车流窜至临沂

市兰陵县,4时许在当地某小区地下车库连续踹开多个储藏室,盗窃价值6万余元的高档白酒。得手后乘车逃回菏泽,10时许在某小区附近下车,准备将赃物藏匿于李某在小区内租住的房屋。4人没想到,刚逃回菏泽即被鲁西新区警方发现抓获。民警对其租住的房屋进行搜查,当场又搜出此前盗窃藏匿的白酒一宗。

丹阳派出所民警将案情通报兰陵警方时,当地被盗居民还未发现白酒失窃亦未报案。得知蟊贼已被菏泽鲁西新区警方抓获并追回全部被盗白酒,被盗事主非常激动并对办案民警表示感谢。

目前,4人已被移交兰陵警方依法处理。